ERRATA

Shirota, T.: A Theorem with Respect to the Unique Continuation for a Parabolic Differential Equation.

12 (1960), 377-386.

- p. 377, line 5: " $L \frac{\partial}{\partial t}$ " should read " $L + \frac{\partial}{\partial t}$ ".
- p. 379, line 12: " $(\beta > \gamma)$ " should read " $(\beta > 1)$ "
- p. 380, line 14: " $Lz^{(1)}$ " should read " $L^{(1)}z$ "
- p. 380, line 15: " $Lz^{(2)}$ " should read " $L^{(2)}z$ "
- p. 383, line 1: " $C_4 r$ " should read " $C_4 r^2$ "
- p. 386, Added in proof. line 2: " $a_{ij|x_I|t}$ " should read " $a_{ij|x_I|x_k}$ and $a_{ij|x_I|t}$ ".